数学必修三综合测试题
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参考公式： 
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，b是回归直线的斜率，a是截距
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一．选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)[image: image5.png]



1.在如图所示的“茎叶图”表示的数据中，众数和中位数分别是（    ）
Ａ.23与26　　　 　 　B.31与26

C.24与30　　        D.26与30　　

2. 数4557，1953，5115的最大公约数为（     ）

A．93           B．31          C．651         D．217

3．有一批产品，从中取出两件，设A=“两件产品全不是次品”，B=“两件产品全是次品”，C=“两件产品不全是次品”，则下列结论正确的是（     ） 
A．A与C互斥   B．B与C互斥  C．任两个均互斥
  D．任两个均不互斥

4. 调查某市出租车使用年限
[image: image6.wmf]x

和该年支出维修费用
[image: image7.wmf]y

（万元），得到数据如下：

	使用年限
[image: image8.wmf]x


	2
	3
	4
	5
	6

	维修费用
[image: image9.wmf]y


	2．2
	3．8
	5．5
	6．5
	7．0


则线性回归方程是（     ） 
A. 
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 B.
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  C. 
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  D. 
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5.用秦九韶算法求多项式
[image: image14.wmf]765
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，当
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时，
[image: image17.wmf]3

v

的值为（   ） 
A.27            B.86            C.262            D.789

6．某初级中学有学生
[image: image18.wmf]270

人，其中初一年级
[image: image19.wmf]108

人，初二、三年级各有
[image: image20.wmf]81

人，现要利用

[image: image114.wmf]1,0,1
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抽样方法取
[image: image21.wmf]10

人参加某项调查，考虑选用简单随机抽样、分层抽样和系统抽样三种方案，使用简单随机抽样和分层抽样时，将学生按初一、二、三年级依次统一编号为
[image: image22.wmf]1,2,...,270

；使用系统抽样时，将学生统一随机编号为
[image: image23.wmf]1,2,...,270

，并将整个编号依次分为
[image: image24.wmf]10

段.如果抽得号码（10个）有下列四种情况：


①7，34，61，88，115，142，169，196， 223， 250；


②5，9，100，107，111，121，180，195， 200，265；


③11，38，65，92，119，146，173，200， 227，254；


④30，57，84，111，138，165，192，219，246，270；


关于上述样本的下列结论中，正确的是（     ） 
A．②、③都不能为系统抽样

B．②、④都不能为分层抽样


C．①、④都可能为系统抽样
        
D．①、③都可能为分层抽样

7.右边程序中如果输入x的值是623，则运行结果是(     ) 
A．623    B．326     C．632     D．263         

8.为提高信息在传输中的抗干扰能力，通常在原信息中按一定规则加入相关数据组成传输
信息．设定原信息为
[image: image25.wmf]012
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），传输信息为
[image: image28.wmf]00121

haaah

，其中

[image: image29.wmf]001102
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，
[image: image30.wmf]Å

运算规则为：
[image: image31.wmf]000

Å=

，
[image: image32.wmf]011
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，
[image: image33.wmf]101
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，
[image: image34.wmf]110
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，
例如原信息为111，则传输信息为01111．传输信息在传输过程中受到干扰可能导致接收信息出错，则下列接收信息一定有误的是（     ） 
A．11010

 B．01100
 
C．10111

 D．00011

[image: image115.wmf](,)
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9.在教学调查中，甲、乙、丙三个班的数学测试成绩分布如图：

设75分是各班的平均分，
[image: image35.wmf]123
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，

，

分别表示甲、乙、丙三个班数学测试成绩的标准差，则有（     ） 
  Ａ．
[image: image36.wmf]312
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>>


Ｂ．
[image: image37.wmf]213
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 Ｃ．
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Ｄ．s3＞s2＞s1 

10．甲、乙两位同学玩游戏，对于给定的实数
[image: image39.wmf]1

a

，按下列方法操作一次产生一个新的实数：
由甲、乙同时各抛一枚均匀的硬币，如果出现两个正面朝上或两个反面朝上，则把
[image: image40.wmf]1

a

乘以
2后再减去12；如果出现一个正面朝上，一个反面朝上，则把
[image: image41.wmf]1

a

除以2后再加上12，这
样就可得到一个新的实数
[image: image42.wmf]2

a

，对
[image: image43.wmf]2

a

仍按上述方法进行一次操作，又得到一个新的实数
[image: image44.wmf]3

a

，
当
[image: image45.wmf]1
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时，甲获胜，否则乙获胜。若甲获胜的概率为
[image: image46.wmf]4
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，则
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的取值范围是（    ） 
A. 
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

11. 比较大小：403（6）        217（8）；
12.右图是一个算法程序框图，当输入x的值为5时，则其输出的结果是__________；
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13.在集合
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内任取一个元素，则满足不等式
[image: image55.wmf]40
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的概率是                ；
14.已知某算法的流程图如图所示，若将输出的
[image: image56.wmf](,)
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值依次记为
[image: image57.wmf]11

(,)

xy

、
[image: image58.wmf]22

(,)

xy

、…、
[image: image59.wmf](,)

nn

xy

、…．

（1）若程序运行中输出的一个数组是
[image: image60.wmf](,8)
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，则
[image: image61.wmf]t
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（2）程序结束时，共输出
[image: image62.wmf](,)
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的组数为　　　　　．

                              （12题）
三、解答题（本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）

[image: image118.wmf]2
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15.(本题满分12分)某校从参加高一年级期末考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（均为整数）分成六段
[image: image63.wmf][
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后画出如下部分频率分布直方图.观察图形的信息，回答下列问题：

（1）求第四小组的频率，并补全这个频率分布直方图；
（2）估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和

平均分；

16. (本题满分14分)一汽车厂生产A、B、C三类轿车，每类轿车均有舒适型和标准型两种型号，某月的产量如下表(单位:辆)：

	
	轿车A
	轿车B
	轿车C

	舒适型
	100
	150
	z

	标准型
	300
	450
	600


按类型分层抽样的方法在这个月生产的轿车中抽取50辆,其中有A类轿车10辆.

（1）求z的值；

（2）用分层抽样的方法在C类轿车中抽取一个容量为5的样本。将该样本看成一个总体，从中任取2辆，求至少有1辆舒适型轿车的概率；

[image: image119.wmf]2008
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（3）用随机抽样的方法从B类舒适型轿车中抽取8辆，经检测它们的得分如下：9.4、8.6、9.2、9.6、8.7、9.3、9.0、8.2，把这8辆轿车的得分看作一个总体，从中任取一个数，求该数与样本平均数之差的绝对值不超过0.5的概率。

17. (本小题满分12分)某旅游商品生产企业，2007年某商品生产的投入成本为1元/件，出厂价为流程图的输出结果
[image: image66.wmf]p

元/件，年销售量为10000件，因2008年国家长假的调整，此企业为适应市场需求，计划提高产品档次，适度增加投入成本．若每件投入成本增加的比例为
[image: image67.wmf]x

（
[image: image68.wmf]01

x
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），则出厂价相应提高的比例为
[image: image69.wmf]0.75

x

，同时预计销售量增加的比例为
[image: image70.wmf]0.8

x

．已知得利润
[image: image71.wmf]=

（出厂价
[image: image72.wmf]-

投入成本）
[image: image73.wmf]´

年销售量．

（Ⅰ）写出2008年预计的年利润
[image: image74.wmf]y

与投入成本增加的比例
[image: image75.wmf]x

的关系式；

（Ⅱ）为使2008年的年利润比2007年有所增加，问：投入成本增加的比例
[image: image76.wmf]x

应在什么范围内？

 18．（本小题满分14分）在人群流量较大的街道，有一中年人吆喝“送钱”，只见他手拿一黑色小布袋，袋中有3只黄色、3只白色的乒乓球（其体积、质地完成相同），旁边立着一块小黑板写道：

摸球方法：从袋中随机摸出3个球，若摸得同一颜色的3个球，摊主送给摸球者5元钱；若摸得非同一颜色的3个球，摸球者付给摊主1元钱。

（1）摸出的3个球为白球的概率是多少？   

（2）摸出的3个球为2个黄球1个白球的概率是多少？

（3）假定一天中有100人次摸奖，试从概率的角度估算一下这个摊主一个月（按30天计）能赚多少钱？

19．（本小题满分14分）若点
[image: image77.wmf](
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，在
[image: image78.wmf]3,3
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中按均匀分布出现. 

（1）点
[image: image79.wmf](,)
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横、纵坐标分别由掷骰子确定，第一次确定横坐标，第二次确定纵坐标，则点
[image: image80.wmf](,)

Mxy

落在上述区域的概率？

（2）试求方程
[image: image81.wmf]22
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有两个实数根的概率.

20．（本小题满分14分）完全数（Perfect number）是一些特殊的自然数：它所有的真因子(即除了本身以外的约数)的和，恰好等于它本身。 例如:第一个完全数是6，它有约数1、2、3、6，除去它本身6外，其余3个数相加，1＋2＋3＝6。又如：8的真因子是1，2，4，而1+2+4=7，所以8不是完全数。按定义设计一个QBASIC程序，判断自然数n是否为完全数。（要求画出程序框图）

21.（附加题10分）一根10米长的绳子，随机剪成三段，求三段能构成三角形的概率。

必修三综合测试参考答案
一．选择题：
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	A
	B
	B
	C
	D
	B
	C
	D
	D


二、填空题
11.>        12  2      13.
[image: image82.wmf]17

25

     14.（Ⅰ）
[image: image83.wmf]81

； （Ⅱ）
[image: image84.wmf]1004

．
三、解答题
15．（Ⅰ）因为各组的频率和等于1,故第四组的频率：


[image: image85.wmf]4

1(0.0250.01520.010.005)100.03

f
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直方图略……………….6分

（Ⅱ）依题意，60及以上的分数所在的第三、四、五、六组，

频率和为 
[image: image86.wmf](0.0150.030.0250.005)100.75

+++*=


所以，抽样学生成绩的合格率是
[image: image87.wmf]75

%......................................9分

利用组中值估算抽样学生的平均分


[image: image88.wmf]123456
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………………….10分

＝
[image: image89.wmf]450.1550.15650.15750.3850.25950.05

´+´+´+´+´+´

＝71

估计这次考试的平均分是71分………………………………………….12分

16.解: (1).设该厂本月生产轿车为n辆，由题意得[image: image90.wmf]5010

100300

n

=

+

，

所以n=2000. z=2000-100-300-150-450-600=400     .................4分

(2) 设所抽样本中有m辆舒适型轿车，因为用分层抽样的方法在C类轿车中抽取一个容量为5的样本，所以[image: image91.wmf]400

10005

m

=

,解得m=2也就是抽取了2辆舒适型轿车，3辆标准型轿车，分别记作S1,S2;B1,B2,B3，则从中任取2辆的所有基本事件为(S1, B1), (S1, B2) , (S1, B3) (S2 ,B1), (S2 ,B2), (S2 ,B3),( (S1, S2),(B1 ,B2), (B2 ,B3) ,(B1 ,B3)共10个,其中至少有1辆舒适型轿车的基本事件有7个基本事件: (S1, B1), (S1, B2) , (S1, B3) (S2 ,B1), (S2 ,B2), (S2 ,B3),( (S1, S2),所以从中任取2辆,至少有1辆舒适型轿车的概率为[image: image92.wmf]7

10

.        .................10分

(3)样本的平均数为[image: image93.wmf]1

(9.48.69.29.68.79.39.08.2)9

8

x

=+++++++=

,

那么与样本平均数之差的绝对值不超过0.5的数为9.4,  8.6,   9.2,  8.7,  9.3,  9.0
这6个数,总的个数为8,所以该数与样本平均数之差的绝对值不超过0.5的概率为[image: image94.wmf]75
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.     .................14分

17.解：（Ⅰ）由流程图可知：
[image: image95.wmf]1.2
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[image: image97.wmf]2
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[image: image98.wmf]01
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）；.................6分
（Ⅱ）要保证2008年的利润比2007年有所增加，当且仅当



，即
[image: image100.wmf]2
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解之得
[image: image101.wmf]3
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    .................12分

18.解：把3只黄色乒乓球标记为A、B、C，3只白色的乒乓球标记为1、2、3。

     从6个球中随机摸出3个的基本事件为：
ABC、AB1、AB2、AB3、AC1、AC2、AC3、A12、A13、A23、BC1、BC2、BC3、B12、B13、B23、C12、C13、C23、123，共20个.........4分

（1） 事件E={摸出的3个球为白球}，事件E包含的基本事件有1个，即摸出123号3个球，P（E）=1/20=0.05       .................7分

（2） 事件F={摸出的3个球为2个黄球1个白球}，事件F包含的基本事件有9个，P（F）=9/20=0.45              .................10分

（3） 事件G={摸出的3个球为同一颜色}={摸出的3个球为白球或摸出的3个球为黄球}，P（G）=2/20=0.1，假定一天中有100人次摸奖，由摸出的3个球为同一颜色的概率可估计事件G发生有10次，不发生90次。则一天可赚
[image: image102.wmf]90110540
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，每月可赚1200元。.................14分

19．（１）点
[image: image103.wmf](,)
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横、纵坐标分别由掷骰子确定，第一次确定横坐标，第二次确定纵坐标，则点
[image: image104.wmf](,)

Mxy

落在上述区域有（1，1），（1，2），（1，3），（2，1），（2，2），（2，3），（3，1），（3，2），（3，3）九点，

[image: image120.emf]0?
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所以点
[image: image105.wmf](,)
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落在上述区域的概率 P1=
[image: image106.wmf]91
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;   .................5分

   （２）解：如图所示 方程
[image: image107.wmf]22
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有两个实数根    
[image: image108.wmf]22
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   得
[image: image109.wmf]22
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， 即方程
[image: image110.wmf]22
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有两个实数根的概率.     P2=
[image: image111.wmf]36

36
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         .................14分

20.程序框图略   .................8分

INPUT  n                                              

  s=0

  i=1

DO

  IF  n MOD i=0  THEN

     s=s+i

  END  IF

  i=i+1

LOOP  UNTIL  i>=n

IF  s=n   THEN

  PRINT  “YES”.

ELSE

  PRINT  “NO”.

END  IF

END                     .................14分

21.几何概型问题，P=
[image: image112.wmf]1

4

（过程略）              .................10分
必修三综合测试题答题卡
一．选择题：
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


二、填空题
11.               12.               13.             14.        ；            ．
三、解答题
[image: image121.emf]0.5
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15.（本小题满分12分）
16. （本小题满分14分）
17. (本小题满分12分)
18. (本小题满分14分)
19.(本小题满分14分)
20. (本小题满分14分)
21. （附加题10分）
[image: image113.png]
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INPUT  x 


IF  x>100 AND x<1000  THEN 


a=x＼100 


b=（x-a*100）\10


c=x mod 10 


x=100*c+10*b+a 


PRINT  x


END IF 


END   





x





75





x





75





x





75





f（x）





f（x）





f（x）





50





100





50





100





100





50





N





Y





开始





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





输出� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





结束





14题





输入x





开始











� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





输出y





结束





Y





� EMBED Equation.DSMT4 ���





N





Y





N





开始





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





输出� EMBED Equation.DSMT4 ���





结束








1

[image: image122.emf]3


xx


=-




3 xx 

[image: image123.wmf]0.1,0.2

ip

¬¬

[image: image124.wmf]ppi

=+

[image: image125.wmf]0.1

ii

¬+

[image: image126.wmf]1.1

p

>

[image: image127.wmf]p

[image: image128.wmf]0?

x

£

[image: image129.wmf]0.5

x

y

=

[image: image130.wmf]3

xx

=-

[image: image131.wmf]100

0.025

0.015

0.01

0.005

90

80

70

60

50

40

·ÖÊý

ÆµÂÊ

×é¾à

_1331665719.unknown

_1331665765.unknown

_1331665781.unknown

_1331665789.unknown

_1331665793.unknown

_1331665798.unknown

_1331665802.unknown

_1331665804.unknown

_1331665805.unknown

_1331665806.unknown

_1331665803.unknown

_1331665800.unknown

_1331665801.unknown

_1331665799.unknown

_1331665796.unknown

_1331665797.unknown

_1331665795.unknown

_1331665791.unknown

_1331665792.unknown

_1331665790.unknown

_1331665785.unknown

_1331665787.unknown

_1331665788.unknown

_1331665786.unknown

_1331665783.unknown

_1331665784.unknown

_1331665782.unknown

_1331665773.unknown

_1331665777.unknown

_1331665779.unknown

_1331665780.unknown

_1331665778.unknown

_1331665775.unknown

_1331665776.unknown

_1331665774.unknown

_1331665769.unknown

_1331665771.unknown

_1331665772.unknown

_1331665770.unknown

_1331665767.unknown

_1331665768.unknown

_1331665766.unknown

_1331665735.unknown

_1331665749.unknown

_1331665756.unknown

_1331665760.unknown

_1331665762.unknown

_1331665764.unknown

_1331665763.unknown

_1331665761.unknown

_1331665758.unknown

_1331665759.unknown

_1331665757.unknown

_1331665751.unknown

_1331665753.unknown

_1331665755.unknown

_1331665754.unknown

_1331665752.unknown

_1331665750.unknown

_1331665745.unknown

_1331665747.unknown

_1331665748.unknown

_1331665746.unknown

_1331665739.unknown

_1331665741.unknown

_1331665743.unknown

_1331665744.unknown

_1331665742.unknown

_1331665740.unknown

_1331665737.unknown

_1331665738.unknown

_1331665736.unknown

_1331665727.unknown

_1331665731.unknown

_1331665733.unknown

_1331665734.unknown

_1331665732.unknown

_1331665729.unknown

_1331665730.unknown

_1331665728.unknown

_1331665723.unknown

_1331665725.unknown

_1331665726.unknown

_1331665724.unknown

_1331665721.unknown

_1331665722.unknown

_1331665720.unknown

_1331665703.unknown

_1331665711.unknown

_1331665715.unknown

_1331665717.unknown

_1331665718.unknown

_1331665716.unknown

_1331665713.unknown

_1331665714.unknown

_1331665712.unknown

_1331665707.unknown

_1331665709.unknown

_1331665710.unknown

_1331665708.unknown

_1331665705.unknown

_1331665706.unknown

_1331665704.unknown

_1331665695.unknown

_1331665699.unknown

_1331665701.unknown

_1331665702.unknown

_1331665700.unknown

_1331665697.unknown

_1331665698.unknown

_1331665696.unknown

_1331665691.unknown

_1331665693.unknown

_1331665694.unknown

_1331665692.unknown

_1331665689.unknown

_1331665690.unknown

_1331665688.unknown

